VIHIMAO7 Mobil és vezeték nélkiili halézatok 2. vizsga 2016. junius 8.

1. Mobil és vezeték nélkiili témakér (6sszesen 20 pont)

a. Ismertette az LTE héldézat felépitését, az eszkozok feladatait. Részletezze az EUTRAN
valtozasait a 3G -hez képest. (10 pont)

b. Ismertesse a HSDPA megoldas Ujitasait a 3G UMTS radids interfészhez képest! (10 pont)

2. Vezetékes backhaul témakér (6sszesen 10 pont)

a. Ismertesse roviden az SRLG (Shared Risk Link Group — kb. k6z06s [kiesési] kockazatu linkek
csoportja) fogalmat, és szerepét a hibat(irg szolgaltatasok kialakitasaban? Miért
sziikségesek haldzatvédelmi megoldasok (hibatliré haldzati szolgaltatasok) a mobil
backhaul kialakitasahoz? (4 pont)

b. Miért nem kézenfekvd a garantdl mindségli szolgaltatasok megvaldsitasa az IP és
IP/MPLS haldzatokban? Miért sziikségesek garantalt min6ség(i szolgéltatasok a mobil
backhaul kiszolgélasa soran? (6 pont)

3. Forgalommodellezési témakér (6sszesen 10 pont)

3 forgalmi osztaly versenyez egy linken, melyek rendre 100B, 150B, 200B méreti
csomagokat kiildenek.

Adja meg az elsé 10 csomag kildési sorrendjét DRR (Deficit Round Robin) protokoll
mellett ha kéronként 50B:100B:150B quantumot kapnak a forgalmi osztalyok!



